

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Впервые втроем

Часть 1.

И вот к нам в дверь позвонили. Мы с Леной переглянулись и пошли открывать. На пороге стоял Володя.

— Здравствуйте, заходите, мы давно Вас ждали, Володя, — в один голос с женой проговорили мы

— Спасибо, спасибо, — Володя прошёл в комнату, огляделся. — Ну давайте познакомимся уже в реале, значит это ты Леночка, — сказал Володя и приобнял мою жену.

Леночка засмузилась, а Володя нежно и легонько провел рукой по её попке, и прижал Лену к себе.

— Ну поцелуемся с дороги, красавица, — ты ведь послушная девочка, не так ли? — проговорил Володя обнимая мою жену при мне.

— Да, — только и смогла произнести Лена.

— Что «да» Леночка? Не смущайся, ответь на вопрос полностью, — глядя ей в опущенные глазки, переспросил Володя.

— Я буду послушной девочкой_ глядя вниз и не смея поднять смущенные глазки ответила моя жена, — я я я буду слушаться вас дядя Володя.

И тут Володя нежно чмокнул мою жену в губки, и потрепал рукой её за щёчку.

— Вот и молодец, вот и правильно, — улыбаясь сказал Володя, и повернулся ко мне.

— А ты значит и есть муженёк этой красивой женщины?

— Да дядя Володя, я с вашего позволения муж Леночки, — ответил я.

— И тебе муженек нравится что Леночка послушна со мной?

— Конечно, конечно дядя Володя, — затараторил я, — мне очень нравится что Леночка будет слушаться Вас. Я кстати тоже буду Вам послушным помощником, и буду всячески помогать Вам, уважаемый, наслаждаться моей женой.

— Вот как значит? — сказал Володя, — Ну что ж неплохо, мне это скажу по правде даже нравится начинает.

Дядя Володя окинул нас оценивающим взглядом и легонько взял Леночку за грудку, нежно понажимал её, и глядя на нашу послушную реакцию, глядя мне в глаза, произнес.

— Неплохо, очень неплохо. Мне нравится, — довольно произнес он, — ну а сейчас я бы с дороги принял душ.

— Да да конечно, Пожалуйста дядя Володя — сказала моя жена — я провожу Вас.

— Благодарю Леночка, давай иди вперед девочка, — сказал Володя и легонечко шлепнув мою жену по попке, пошел следом за ней, подмигнув мне.

Я остался стоять в коридоре и смотрел, как Володя зашел в ванную. Лена осталась стоять в дверях, смущенно потупив глазки. Я понял, что Володя раздевался и отдал одежду моей жене.

— Что нравится? — спросил он, — ничего привыкнешь к нему, ну а пока забери мою одежду, и принеси мне халат.

Я понял что Володя продемонстрировал моей жене свой член, и раздевшись до гола пообещал ей что она скоро привыкнет к нему и его члену. Я стоял в 2 метрах от них и всё слышал.

— Да, конечно, — без возражений согласилась Лена и взяв вещи Володи понесла их в

комнату. Володя включив душ принялся мыться с дороги, а я стоя в коридоре смотрел как моя жена уже несла халат для нашего уважаемого гостя.

— Дядя Володя сказал чтобы я принесла ему халат в ванну, — как бы спрашивая разрешения, произнесла моя жена.

— Конечно Леночка, нужно угодить нашему гостю, если он о чем то тебя попросит, выполняй, как следует дорогая, — сказал я своей супруге.

— Я поняла, дорогой, — сказала Лена и открыв дверь в ванную шагнула внутрь.

— А принесла, спасибо Леночка, — послышался голос Володи, — Ну иди готовься, скоро я приду к тебе девочка.

Лена вышла и спросила у меня

— Дорогой, я увидела у дяди Володи член. Он такой большой. Больше чем у тебя. Я немножко боюсь.

Я успокоил её.

— Ничего страшного, милая, понемножку привыкнешь.

Она согласилась и спросила

— Посмотри дорогой у меня всё в порядке? Ничего что я в такой юбочке, может ещё чтонибудь, для нашего гостя приодеть?

Я оглядел жену с ног до головы: туфельки на шпильке, черные чулочки, юбочка до колен, блузочка под которой просвечивает лифчик. Губки ярко подведены.

— Все в порядке, дорогая, ты понравишься Володе.

— Правда? Ты считаешь? Мне так приятно что я нравлюсь такому мужчине как Володя, сказала моя жена.

Мы прошли в комнату, и проверили маленький передвижной накрытый стол. Легкие закуски, фрукты, бутылочка вина.

— Кажется все готово, — произнесла Лена, ещё раз проверяя свою одежду.

Мы стояли у столика и ждали нашего гостя. Я весь сгорал от ожидания, что моя жена совсем скоро будет с другим мужчиной и... Впрочем, и Леночка была сильно возбуждена, и не могла скрыть этого.

Дверь в ванной открылась и вот в комнату вошел Володя. В халате, в тапочках, распаренный и хорошо пахнущий дорогим одеколоном.

— Ну приятно видеть, — произнес наш гость разводя руками, — славно подготовились, молодцы.

— Спасибо, проходите, садитесь, вот здесь, — засуетилась моя жена. Володя сел на диванчик во главе стола, и откинулся на спинку, — Ух хорошо помылся, с дороги.

— С легким паром Вас дядя Володя, — дружно пожелали мы, так и продолжая стоять.

— Ну что ж, давайте приступим, что ли, — произнес гость, — за знакомство.

Я наполнил бокалы, и мы выпили, начали закусывать и тут дядя Володя спросил меня.

— Скажи ка мне муженёк, какую позицию больше всего любит твоя супруга?

Я немного растерялся, покраснел наверно, и ответил

— Она и я любим сзади когда, наверно.

— То есть раком, да? — переспросил Володя, — Да Леночка?

— Да, — опять смутившись, вместе ответили я и моя жена.

— Ну что ж, давай покажи мне свою супругу, я уже хочу посмотреть на нее, — откинувшись вальяжно на спинку дивана приказал дядя Володя.

— Да конечно, как пожелаете, Володя, — залепетал я и мы с Леной отодвинули столик освобождая место. Лена встала перед гостем и вытянула ручки по швам.

Часть 2

— Ну красавица покажи ка мне какие на тебе трусики, подними юбочку то, — с юмором приказал Володя, — ты не против муженек, а?

— Нет нет что вы, я готов даже помочь показывать Вам уважаемый, свою жену, — пролепетал я и начал задирать на Лене подол.

— Пусть сама сначала, — властно произнес дядя Володя, сразу показав кто здесь доминантый самец. Я конечно послушался и замер рядом с женой. А Лена тем временем подняла юбочку и стала послушно показывать нашему гостю свои трусики. Секунд пять прошло, Володя понял что Леночка слушается его и обратился ко мне

— Ну а теперь муженек чуть чуть приспусти трусы своей женушки.

Я встал перед Леной на колени и спустил ей трусики, так что показалась аккуратно подстриженная пизденка моей жены.

Мне чуть голову не снесло, какие эмоции — ревность, стыд, сильнейшее возбуждение! Моя жена задрав подол послушно демонстрирует свою киску чужому мужчине, и я сам снял с нее трусы для него. В голове просто ураган, я сильно возбудился, но это было лишь начало.

Полюбовавшись зрелищем чужой жены стоящей с задранной юбкой и бесстыдно спущенными трусами, Володя произнес:

— Подойди ближе, — и Лена сделала шаг к нему.

— Ты умница моя, хорошенькая, — Володя протянул руку и прикоснулся к нежной промежности моей жены. Лена чуть вздрогнула, но видно было что ей тоже нравится вот так бесстыдно стоять перед Володей.

— Ну ну не бойся меня девочка, вот умница послушная, молодец, какая нежная писюля у тебя, как она хочет, да ведь Леночка, — говорил Володя и нежно, но по хозяйски гладил рукой пиздюльку моей супруги.

Леночка задышала почаще, ей очень нравилось хозяйское шурование руки нашего гостя в её киске. Она взглянула на меня, я кивнул в ответ.

— Твой муженек разрешает нам игратья, — пошутил Володя, продолжая гладит пизду моей супруги, — разрешаешь?! — весело спросил он меня.

— Да конечно, — пролепетал я.

— Молодцы вы какие, нравитесь мне все больше, — произнес Володя и распахнул халат. Его член стоял вздыбленным прямо перед моей женушкой. Лена заворожено уставилась на него.

— Сейчас я тебя замужняя шлюшка познакомлю с настоящим хуем, — властно произнес дядя Володя. — Ну ка давай рачком становись, юбку задрать, трусы спустила до колен, живо. А ты, муженек подготовь для меня дырочку своей жены, полижи ка ей.

Леночка тут же встала раком, задрала подол, спустила трусики до колен.

— Раздвинь ягодицы, покажи мне свои дырочки, — шлепув по попке приказал Володя. Моя жена беспрекословно раздвинула попу руками как можно шире. С минуту Володя любовался открывшейся красотой.

— Хорошо стоишь шлюшка, — Володя облизал свой палец и сунул Лене в писю, — э не пока рано тебя ебать, давай ка муженек, полижи своей жене, чтоб мне поприятнее ебать было. Я встал на колени, припал к её роскошной заднице ртом и стал старательно вылизывать пизденку стоявшей раком жены.

— Вот так, вот молодцы, ну давай давай уже, готова поди твоя супружница, а, готова? — посмеиваясь подошёл к нам дядя Володя, со стоящим на мою жену членом, отодвинул моё лицо от её попы и обхватил Леночку сзади и вошёл в неё.

— Ооо хороша, — властно, по хозяйски наяривая раком мою супругу пробасил Володя. — Хороша сучка, ох как сладко у нее все там, — обращаясь ко мне урчал наш гость. — А ты вообще рад что я поёбываю твою жинку, а муженек? — лукаво спрашивал Володя не прекращая трахать Лену.

— Да конечно, спасибо вам огромное, уважаемый, — покорно ответил я, тихонько глядя как ебут мою жену.

— Ладно потом отблагодаришь как полагается, муженек ты наш, — хитро засмеялся Володя и пошлепал Леночку по попке, — Ух сладкая какая, ух умница замужница. Вот это попец хороший, ох поиграю я с тобой шлюшечка, ох поиграю.

И тут дядя Володя начал кончать, вытащил член из моей Леночки и шлепая им по попке спустил на неё и на юбку моей жены.

— ОООооо хорошо как, — Володя шлепнул Лену по попе, — молодца, хорошо подмахивала хозяйюшка, о о о...

Володя сел обратно на диван, а Леночка так и стояла с голой обспускаемой попкой.

— Снимай теперь юбчонку то, — смеясь произнес Володя, — голой походи, чего уж теперь. Леночка сняла с себя всё, оставшись в одних чулочках.

Часть 3

— Иди ко мне, — позвал Володя мою жену, и она голая подошла к нему, — видишь мой член, он трудился обслуживал тебя, устал, весь перепачкался, что должна сделать хорошая послушная женушка, а?

— Поблагодарить и почистить его, да? — робко произнесла Лена.

— Славная женушка у тебя, умница, — похвалил нас Володя. — Ну же давай встань на колени, и вылижи мне мой хуй, — глядя Леночке в глаза приказал он.

И моя жена, голая, встала на колени перед чужим мужиком и как послушная шлюшка, принялась облизывать член Володи.

Я чуть не сошел с ума от перевозбуждения. Я сидел в полметре от них и все это видел. Володя властно похлопал Лену по щеке, и развалившись на кресле с улыбкой наблюдал, как моя супруга старательно вылизывает его хуй от спермы. Минуты через три он погладил её по голове, сгрёб волосы на затылке и хриплым голосом приказал:

— А теперь возьми в рот и соси.

Леночка тут же послушно зачмокала, взяв в рот.

— Муженек, давай ка пока твоя женушка сосет мне, сходи ка на кухню, принеси ещё бокал вина, — приказал Володя мне. — А то ты сейчас от возбуждения лопнешь!

Я медленно встал и пошел на кухню, член невыносимо стоял.

Леночка в комнате делала минет дяде Володе, а я наливал ему вина. Заходя в комнату я увидел всю ту же картину: моя голая жена, стоя на коленях сосет Володе.

— Молодец сосочка, молодец, — не замечая меня и наминая сиськи у Лены довольно урчал наш гость. — соси сосочка, соси как следует, да.

Через пару минут Володя махнул мне, и я подал ему бокал вина. Он выпил и пошлепывая Лену по щеке сказал мне:

— Сосет неплохо твоя жена, старается, чмокает, аж за ушами хлюпает, сейчас поглядим как

будет лизать, ну ка красавица, полижи мне яйца, — засмеявшись произнес он и взяв Лену за волосы, сунул лицо моей супруги в свои яйца. И Леночка, покорно стоя на коленях, принялась вылизывать нашему гостю его промежность.

— О ООооо вот кайф, вот соска молодец, молодец Леночка, давай поработай язычком, старайся, порадууй меня, лижи шлюшка, лижи, да вот так, молодец девонька, а а а аааааааа Дядя Володя встал, схватил мою жену за волосы сунул ей в рот свой хуй и начал спускать прямо в ротик Леночке.

— Аааааа давай глотай глотай шлюшка всё до капельки глотай вот так, — дядя Володя кормил мою жену своей спермой, а я глядел на это и испытывал невероятные по силе чувства к своей жене.

Наконец обильно кончив, дядя Володя вытер остатки спермы о личико и губки моей супруги, похлопал её по щеке и удовлетворенный сел обратно на кресло.

— Молодец, — похвалил он Лену, — давай теперь перекусим. Хотя тебя то я покормил уже, — засмеялся он. Мы тоже засмеялись и Леночка облизав сперму с губок, ладошками размазала остатки себе по лицу, и грудкам.

Часть 4

— Садись давай рядом муженек, — позволил мне Володя и я конечно сел — а ты красавица давай поухаживай за нами, фруктов ещё принеси, вина, ну давай походи голенькой потряси сисями.

И Леночка стала ходить по квартире в одних чулочках, сверкая голой попкой.

— Как тебе нравится всё это? — спросил меня дядя Володя, хлопая по голой попке проходящую мимо мою жену.

— Да я очень возбужден, меня переполняют эмоции.

— Ревнуешь?

— Да

— Стыдно что твою законную, любимую женушку, вот так, как хотят так и поёбывают при тебе?

— Да очень ревную, очень стыдно, и унижительно, но очень возбуждает, очень сильно, — признался я.

— А то что я называю её шлюшкой?

— Да теперь она ваша шлюшка.

— И соска.

— Да конечно, дядя Володя, моя жена теперь для вас просто соска.

— Ну не ревнуй ко мне так уж сильно. Любит то она тебя. А я её вот просто покормил маленько, поебал чуть чуть, так ведь Леночка?

— Да дядя Володя, — накрывая на стол и трясая голыми сиськами ответила моя жена.

— Ну вот и славненько, — подытожил Володя, трогая груди моей жены — ну а теперь перекусить, чуток выпить и спать.

Так мы и поступили. Только вот Володя лег на моё место на нашей кровати, Леночке приказал ложиться рядом, а мне места на кровати не хватило, и мне пришлось лечь на полу, рядышком с ними.

— Ничего муженек потерпи ночку то одну, — хитро подмигивая укладывался Володя, — Леночка давай ложись под бочок.

Так и легли. Я на полу а моя жена и дядя Володя на нашей с Леной кровати. Лежа в темноте, я

хорошо слышал и понимал, что делают они, чем занимаются. Они хихикали в темноте, Володя мацал лежащую с ним мою жену, трогал титечки, попочку, а я лежал рядом на полу, и помалкивал.

— Эй муженек, не спишь?

— Нет

— И мы не спим, — засмеялся дядя Володя, — жену твою сейчас ебать буду!

И вот уже Володя забрался на неё сверху и стал опять трахать Леночку.

Кровать скрипела и ходила ходуном, а я снизу, с пола, подглядывал за ними.

— Ух ты шалун, подсматриваешь за нами, — сверху произнес дядя Володя, — ну ладно, можешь включить свет, я разрешаю.

Я живо включил свет, и устроился смотреть как мою жену вновь ебёт мощный член дяди Володи. Он ритмично входил в мою жену, а я заворожено устроился у них в ногах и смотрел на это все. Мне нестерпимо захотелось полизать моей жене, прямо сейчас, сию минуту. И как будто прочитав мои мысли Володя вытащил свой могучий член из моей жены, и сев ей на грудь стал кончать её на лицо.

— Лиж, — приказал он, то ли мне, толи Лене, хотя неважно, мы вместе с ней стали лизать. Я измочаленную пизденку моей супруги, а она член мужчины, который вновь подарил ей порцию спермы на личико. Я лизал её киску и дробил свой пенис, глядя как моя жена вылизывает хуй дяди Володи. И тут кончили и мы с Леночкой.

— Вот и молодцы, вот и всем теперь хорошо, — подытожил дядя Володя, — а ты муженек поцелуй красавицу твою, видишь она ждет, или брезгаешь теперь, а муженек?

И я впился поцелуем в солоноватые натруженные губки моей жены. Мы стояли на полу на коленях и целовались, а дядя Володя, стоя над нами сверху, гладил нас по головкам.

Кому интересна тема — пишите пообщаемся! homi4ina@yandex.ru